

# Презентация о компании «ЛЕГАЛТЭК»

# Как появилась компания

Дата основания компании «легалтэк» – 20 апреля 2021 год. Компания занимается разработкой компьютерного программного обеспечения. Учредителями компании являются Сухарев Михаил Александрович и Лопатухин Борис Владимирович, генеральным директором является Лопатухин Борис Владимирович. Всё началось с открытия бренда «ПризываНет» 1 августа в 2009 года, данный бренд помогает призывнику легально получить отсрочку, либо полностью получить право от прохождения военной службы путём законных оснований с помощью юристов и медиков, данная компания является «Медицинско-правовой компанией» и имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности с 1 декабря 2010 года, генеральным директором данного бренда является Сухарев Михаил Александрович. В 2021 году 21 июля открылся следующий бренд «КредитамНет», который осуществляет клиентам право на списание долгов физическим лицам путём закона о банкротстве, генеральным директором так же является Сухарев Михаил Александрович. Самой последней появилась «Файв Лемонс Групп» 23 августа 2021 года, которая играет роль управляющей компании. Собственностью компании является продукт Энигма, которая помогает облегчать управление работы компании, так же она является аккредитованной IT-компанией, генеральным директором является Каннивец Анна Александровна. Моё трудоустройство происходит в компанию «легалтэк» в департамент дистанционных продаж.

# Услуги «легалтэк»

Полный доступ к мобильному приложению «LEGALHELP» позволяет после покупки получить возможность использовать все функции приложения, а именно: частные консультации врачей и юристов по поводу призыва на военную службу. При необходимости клиент имеет право позвонить врачу или юристу воспользовавшись функцией в приложении. Так же наши специалисты поддержки отвечают в режиме 24/7 в чате нашего приложения (что, кстати говоря, гораздо безопаснее мессенджеров, тем самым повышая конфиденциальность данных наших клиентов и улучшая эффективность работы наших сотрудников). Полный доступ к мобильному приложению составляет – 126 108 р.

# Услуги «ПризываНет»

В «ПризываНет» на данный момент существуют 6 пакетов услуг, которые делятся на 2 типа: комплексная медицинская и юридическая помощь призывникам, а так же помощь по вопросам мобилизации. Цены могут варьироваться в зависимости от регионов, городов и областей.

Рассмотрим пакеты услуг для призывников:

1. «На один призыв» - 44 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 63 000 р.
2. «Основной» - 89 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 119 000 р.
3. «Последний шанс» - 103 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 139 000 р.

Пакеты услуг для клиентов подлежащих к мобилизации:

1. «Мобилизационный страховочный» - 44 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 63 000 р.
2. «Мобилизационный: категория» - 89 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 119 000 р.
3. «Мобилизационный: последний шанс» - 103 000 р. в регионах и дистанционно, в Москве, Санкт-Петербурге и в областях этих городов – 139 000 р.

# Гарантии «ПризываНет»

Официальный договор с нашей компанией гарантирует законность и выполнение обязательств перед клиентом, а в случае призыва на военную службу возвращает деньги. Стоимость услуг прописана в договоре и не изменяется в процессе работы. Компания более 10 лет сохраняет деловую репутацию в помощи призывникам, имеется лицензия осуществление медицинской деятельности, так же пройдены проверки всех контролирующих органов. Компания использует только законные методы для помощи, так же помогает избежать противоправных действий со стороны военкомата.

Существует такое понятие как «купленный диагноз», что является нарушением закона и не освобождает полностью от военной службы, так как военкомат может перепроверить в любое время ваш диагноз. Почему компания не занимается этим? Во-первых, это нарушает закон и не даёт освобождения от призыва на военную службу, во-вторых, существуют тысячи заболеваний по освобождению от военной службы, которые мы можем выявить у нашего клиента в ходе совместной работы и обследований врачей, так как малое количество людей имеет идеальное здоровье и у большинства существуют заболевания, по которым они имеют право не идти служить, но не каждый знает об этом, потому что в военкомат не проводит полного обследования, а лишь причисляет категорию годности.

# Услуги «КредитамНет»

У данного бренда существует единственная услуга – списание долгов физических лиц. Эта услуга даёт свободу гражданину после признания его банкротом, предоставляет списание задолженностей, даёт право на неприкосновенность жилья и спокойствие перед коллекторскими агентствами и службами взысканий.

Сумма данной услуги за весь период процедуры расценивается от 69 000 р.